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Doar opt etape ne mai despart de 
momentul în care vom putea cunoaște 
cum va continua Superliga, mai concret, 
ce echipe vor merge mai departe în play-
off și care vor fi și cele care se vor lupta 
apoi în play-out.

Suntem, așadar, intrați pe o linie 
dreaptă a verdictelor, având în față 
runda cu numărul 23, o bornă extrem de 
importantă dacă avem în vedere, desigur, 
mizele extraordinare ale celor opt 
partide. La o primă vedere, aș îndrăzni 
să afirm că este o etapă al cărei echilibru 
este evident, una cu un program din care 
nu lipsesc derby-urile, ceea ce va deveni 
o constantă a acestui final de sezon 
regulat. Astfel, pe măsură ce ne vom 
apropia de clipa în care se va trage linia, 
la finalul celor 30 de etape, încărcătura 
emoțională și capacitatea de a rezista sub 
greutatea ei vor fi decisive.

Concret, în această rundă avem din 
nou meciuri care se vor disputa între 
echipe care ocupă la ora actuală locuri de 
play-off, cum este cel de la Arad, dintre 
UTA (locul 6)  și Rapid (2), precum și cel 
de la Craiova, unde liderul Superligii, 
Universitatea, va primi replica celor de 
la FC Botoșani (4). La fel de important 
sunt convins că va fi și derby-ul devenit 
aproape un “clasic” al campionatului 
nostru, dintre multiplele campioane 
FCSB și CFR 1907 Cluj.

Partida va avea loc pe Arena Națională, 
duminică, 25 ianuarie 2026, după 
revenirea de la Zagreb, (unde, joi, a 
jucat în Europa League), a deținătoarei 
titlului. Amănunt important, ca mai toate 
detaliile fotbalului…

Fără nicio îndoială, meciurile 
Metaloglobus București-FC Argeș, 
Universitatea Cluj -Unirea Slobozia, FC 
Hermannstadt-Dinamo, Oțelul Galați-
Csikszereda și Petrolul Ploiești-Farul 
Constanța, partide care completează 
programul acestei etape, conțin, la rândul 
lor, toată gama de sentimente pe care 
doar acest superb sport le poate genera. 
Sau, poate, cine știe, iubim noi atât de 
mult fotbalul încât îl percepem ca fiind 
mai sus și mai bun decât toate.

Sentimente, desigur, dar și ambiții, 
proiecte, eforturi, lucruri puse în valoare 
de oameni și de jocul lor minunat!

Altfel, cu bune și cu mai puțin bune, 
fotbalul românesc merge mai departe, în 
așteptarea, cum am spus, a momentului 
în care se vor pronunța primele concluzii. 
Știu, mai e mult până departe, dar, parcă, 
nu chiar atât de mult…

Până săptămâna viitoare, când 
voi reveni în acest colț al Buletinului 
Informativ, ca de obicei, urez mult succes 
tuturor fanilor fotbalului nostru și…să ne 
pregătim de derby! Mai corect spus, de 
derby-uri, nu-i așa?
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EDITORIAL

Derby după derby
 Justin Ștefan, Secretar General LPF
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FEATURE

SUPERLIGA           
Echipa etapei a 22-a
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

FUNDAŞI

MIJLOCAŞI

ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Eduard Pap

Maxime Sivis

Yanis Pîrvu

Oleksandr Romanchuk

Eduard Florescu

Filipe Coelho

Steven Nsimba Mamoudou Karamoko

Guilherme Garutti

Constantin Grameni

Din Alomerovic

Alin Roman

FK CSIKSZEREDA

DINAMO

FC ARGEȘ

UNIVERSITATEA CRAIOVA

FC HERMANNSTADT

UNIVERSITATEA CRAIOVA DINAMO

UNIVERSITATEA CRAIOVA

FC ARGEȘ

FC RAPID

UTA ARAD

UTA ARAD

A închis perfect poarta în fața fostei sale echipe. Șapte 
intervenții, dintre care trei supersave-uri.

A avut o evoluție consistentă. A făcut 
excelent ambele faze de joc. 

A marcat golul care le-a adus pitețenilor a 
11-a victorie din acest sezon.

Același jucător foarte bun în defensivă și 
implicat mereu în construcția ofensivă.

La debutul în tricoul sibienilor, a finalizat cu 
un gol frumos o acțiune personală.

Craiovenii s-au impus pe terenul Petrolului și și-au păstrat 
fotoliul de lider, iar tehnicianul portughez a 

rămas neînvins.

A marcat primele două goluri ale oltenilor de pe Ilie Oană, 
goluri prin care craiovenii și-au făcut jocul ușor.

A înscris al șaselea gol în ediția curentă, care le-a adus 
dinamoviștilor a 11-a victorie în sezonul actual.

S-a achitat excelent de sarcinile trasate de 
antrenor. Se dovedește a fi oricând o soluție 

pentru formula de start.

A făcut un joc perfect la centrul terenului. A 
pasat decisiv pentru singurul gol al meciului 

cu Metaloglobus.

A dominat flancul stâng. A înscris pentru 
întâia oară în SuperLigă.

A continuat seria evoluțiilor bune cu un 
nou meci în care a izbutit două pase 

decisive, ajungând la 10 astfel de reușite.

PORTAR

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. 
Iată cum arată echipa ideală a etapei a 22-a:
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FEATURE

SUPERLIGA     
Cifrele etapei a 22-a
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa
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Liga Profesionistă de Fotbal vă prezintă cele mai interesante cifre statistice înregistrate la 
finalul etapei a 22-a a sezonului 2025-2026 în SuperLiga României.

Primul gol în campionat: Din Alomerović (UTA Arad)

Meciul nr. 50 în SuperLigă: Florin Borța (FC Argeș), Florent Poulolo (UTA Arad), 
Kennedy Boateng (Dinamo București)

Meciul nr. 200 în SuperLigă: Vladimir Screciu (Univeritatea Craiova)

Debutanți în SuperLigă: Teodor Lungu, Guy Dahan (Unirea Slobozia), Arian Kabashi, 
Darius Bota (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), Ilija Masic, Alibek Aliev (CFR 1907 
Cluj),  Bruno Paz (Oțelul Galați), Olakunle Taiwo (Universitatea Cluj), Rafinha Baldres 
(Petrolul Ploiești)

Meciul 1.050 în SuperLigă - CFR 1907 Cluj

Meciul 1.750 în Superligă - Universitatea Cluj

Meciul nr. 250 ca arbitru central: Marcel Bîrsan

Integralist după 22 etape: Alexandru Buzbuchi (Farul Constanța)

TOP MARCATORI 

Alexandru Dobre (FC Rapid) - 12 goluri

Jovo Lukić (Universitatea Cluj) - 11 goluri

Florin Tănase (FCSB) - 10 goluri

Sebastian Mailat (FC Botoșani), Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj), Valentin Costache 
(UTA Arad), Steven Nsimba (Universitatea Craiova) - 8 goluri
Ștefan Baiaram (Universitatea Craiova), Ricardo Matos (FC Argeș), Paulinho (Oțelul 
Galați) - 7 goluri
Alexandru Ișfan (Farul Constanța), Mamoudou Karamoko (Dinamo), Márton Eppel 
(FK Csikszereda Miercurea Ciuc) - 6 goluri

TOP PASATORI 

Alin Roman (UTA Arad) - 10 pase decisive

Silviu Balaure (FC Hermannstadt), Hervin Ongenda (FC Botoșani), Louis Munteanu 
(CFR 1907 Cluj), Claudiu Petrila (FC Rapid), Issouf Macalou (Universitatea Cluj), Cătălin 
Cîrjan (Dinamo) - 5 pase decisive 
Anzor Mekvabishvili, Florin Ștefan, Ștefan Baiaram (toți Universitatea Craiova), 
Tobias Christensen (FC Rapid), Risto Radunovic, Florin Tănase (ambii FCSB) – 4 pase 
decisive

NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate competiţiile.





Câteodată viaţa trişează. Sau, şi mai 
adevărat, rareori nu trişează. Şi atunci n-o 
face pentru că întâlneşte şi se dezvăluie 
în nişte oameni care nu-i permit să 
mintă, construiţi altfel, dintr-un soi de val 
umblător, în stare să facă bine, să cureţe 
ce-i murdar şi să spele urechile celor 
capabili să-i asculte.

Cum sunt puţini oamenii aceştia, sunt 
şi mai puţini cei care fac din lumea lor, 
cea adevărată, cu norme şi virtuţi, un 
câmp de luptă, neabandonând starea 
verticală. Pur şi simplu, pe baricade. Dar 
aici, odată ajunşi în acest punct, mai 
poate fi pusă o singură întrebare: merită?

Cornel Dinu zice că da. În ’98 am fost 
fericit că Ovidiu Ioaniţoaia l-a chemat la 
un „Proces al etapei” unde eu eram pe 
jumătate invitat permanent (o duminică 
eu, alta Cristi Geambaşu şi tot aşa) şi 
am vorbit acolo, pe treptele Teatrului 
Giuleşti. Ştiu că m-a întrebat ceva 
apropo de Cupa Mondială din Franţa, 
de unde mă întorsesem de puţină 
vreme. A doua oară am stat de vorbă 
o seară şi o zi. Pregăteam, în mai 2001, 
apariţia „Life Sport”, o revistă lunară pe 
care o inventasem, am mai spus-o, într-
un apartament de bloc de lângă Piaţa 
Romană, iar Mister era „cover”-ul. Asta, ca 

să rămânem în termeni, of course. Iată 
cum a fost.

Ne-am văzut la Marriott, la barul 
Champions. A cerut un fresh de 
portocale. „E pentru bilă”, a zis. Am luat 
cafele, cocoţaţi pe nişte scaune înalte şi 
văd acum, uitându-mă pe fotografii, că 
era îmbrăcat la costum, cămaşă albă cu 
dungi subţiri bleu, cravată aurie. Fuma 
Davidoff. „Părinţii au fost totul pentru 
mine, ei mi-au impus respectul pentru 
educaţie şi tradiţia familiilor româneşti de 
intelectuali cu responsabilităţi de datină 
şi de bine al neamului. De la ei am luat 
gustul cărţii şi curiozitatea de a încerca 
să-mi explic ce trăiesc, de ce trăiesc şi în 
ce climat ar trebui să-mi continui viaţa.”

Cornel Dinu, zis Procuroru’. În copilărie, 
pe care am petrecut-o în mare parte 
în zona Tunari – Floreasca – Dorobanţi, 
dinamoviştii, cu care mă luptam şi eu (!), 
strigau că „Dinu – Procuroru’ – majorează 
scoru’!” Nu prea majora, înscria rar.

Dintotdeauna, realizez, cu pozele în 
braţe şi cu amintirile toate, Dinu e ceva 
şi noi am înţeles, de multe ori altceva. 
Cultul pentru părinţi, pentru carte, 
pentru tradiţie. Să-l fi citit în puştiul 
sălbatic debutat de Rudy Wetzer, la 15 
ani, la Metalul Târgovişte, în ’63?

„Cea mai mare bucurie a mea a fost să 
joc împotriva străinilor. Am fost crescut 
în cultul naţionalist şi cred că s-a văzut 
pe teren.” Fuma şi povestea. După un 
timp am coborât de pe scaune, ne-am 
retras pe o canapea. „Cu o zi înainte să 
mă nasc, tata i-a spus antrenorului de 
la Alrus – el era preşedinte – să nu facă 
antrenament că s-ar putea să i se nască 
un băiat şi va da o petrecere. Aşa a fost. 
Am primit numele unui văr, apoi pe tata 
l-au găsit nişte băieţi, buni amici cu Ana 
Pauker, şi din magistrat a ajuns sondor 
la schela de foraj Târgovişte. Zece ani 
a plecat de acasă la 4 dimineaţa şi s-a 
întors la 7 seara. Clasa muncitoare! Eu 
am crescut la Bârlad, lângă mătuşile 
mele, Florica şi Virginica Dinu, licenţiate 
la Paris, ca şi mama, care terminase 
Academia Comercială. A fost o copilărie 
ca-n Ionel Teodoreanu. Duminica 
mergeam la biserică, iar masa era fix la 

CRONICĂ

Dinu, cu D de la Dinamo (I)
  Material realizat de Marius Mitran
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ora 13.00. Cine n-ajungea, mânca singur, 
în bucătărie. L-am întrebat pe tata odată 
de ce dracu’ au dispărut timpurile alea, 
cum de-a fost posibil să fie distrusă 
toată intelectualitatea noastră? Băiete, 
ţine minte, mi-a zis, în momentele 
importante, neamul românesc nu e 
atent! Eu am fost, la 5 ani ştiam 60 de 
poezii...”

Eu mi-l amintesc azi, când uneori 
ne mai vedem printr-un studio al TVR 
(ultima dată am comentat România 
– Grecia, la finele lui 2011, iar în pauză 
am mâncat pizza, comandată de Dudu 
Furdui) sau pe la cafeneaua Ambiance, 
de lângă Sala Floreasca, la prietenul 
comun Koya, un sârb fantastic, că scria în 
„Flacăra” lui Păunescu. Şi că avea plete şi 
că mi-era frică atunci când ieşea pe teren, 
contra Craiovei, în fruntea şirului alb-
roşu dinamovist. Tot bârlădean şi eu, prin 
locul de naştere, schimb subiectul. „Da, 
cultura mi-am făcut-o şi la Şcoala de la 
Mogoşoaia, Fănuş era naşul meu... Dar şi 
Preda, Băieşu, Mazilu erau acolo. Doctorul 
Conţi Bărbulescu m-a introdus acolo, la 
Baia Centrală ori la Berlin, restaurantul 
unde găseam bere Radeberger, la 4 lei 

cincizeci. Se strângeau toţi, Sile Dinicu, 
Colea Răutu, Dinică, cu Zaharia Stancu, 
cu generalul Buzea, cu Cheran, care acolo 
şi-a cunoscut soţia, pe Sânziana Pop...”

Pauză. Mă uit acum la cel de atunci. 
Cine eşti, Mister? Acum, ieri, alaltăieri, 
am băut fiecare câte o cafea la mese 
separate. El, cu sârbul, „fratele” lui. Eu, 
cu Florin, „fratele” meu. Între noi, Prinţi, 
lupoaica lui, frumoasă şi cuminte.

În ’93, pe 2 iunie, la Kosice, când toate 
se prăbuşeau ca funicularul lui Zorba, 
el era Anthony Quinn. Nu dansa, nu. 
Rămânea drept într-un dezastru pe 
care nu-l merita, drept, cu proiectile 
improvizate zburând pe lângă el. Toţi 
ceilalţi erau sub copertina băncii. Tot 
într-o zi de 2 s-a născut, dar în august 
’48. Şi tot într-o zi de iunie, pe 18, în 1983 a 
jucat pentru ultima oară. 454 de meciuri, 
53 de goluri, toate, totul pentru Dinamo.

La naţională a debutat în mai 1968, 
la Linz, 1-1 cu Austria. Căpitan era Ion 
Barbu, de la Argeş, erau, el şi Deleanu, 
debutanţi, alături de Coman, Ivăncescu, 
Hălmăgeanu, Grozea, de la Petrolul, 
Dobrin, Puiu Ionescu, Sasu, de la Farul, ca 
şi Kallo, cel ce-a dat golul nostru.
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